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«Σεβασμιότατε, εσείς που έχετε το θάρρος στον 
Θεό, παρακάλεσέ Τον, όπως μας εχάρισε την 
βροχήν, να σταματήση τώρα»!
/ Θαυμαστές διηγήσεις
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Άγιος Νεκτάριος Επίσκοπος Πενταπόλεως ο 
Θαυματουργός (1846-1920).

(Διασκευή, επιμέλεια Στέλιος Κούκος)

Ένα άλλο θαύμα του Αγίου Νεκταρίου έγινε όταν ήλθε στην Αίγινα για δεύτερη 
φορά το 1904. Στην περιοχή δεν έβρεχε, ήταν ανομβρία για τρία ολόκληρα χρόνια 
και έτσι οι κάτοικοι της Αίγινας όταν άκουσαν ότι επανήλθε ο Σεβασμιότατος 
μαζεύτηκαν και με επί κεφαλής τον Παντελή Περκόγουλο απεφάσισαν να 
επισκεφτούν τον Σεβασμιότατον και να τον παρακαλέσουν να προσευχηθεί στον 
Θεό για να βρέξει, καθ’ ότι τα πάντα είχαν ξεραθεί και κινδύνευαν.

Αυτό έγινε γιατί οι κάτοικοι γνώριζαν το θαύμα που έκανε ο Άγιος την πρώτη φορά 
που επισκέφτηκε το νησί, όταν θεράπευσε το παιδί που είχε “πνεύμα πύθωνος”.

Αφού, λοιπόν, παρουσιάστηκαν στον Σεβασμιότατο τον παρακάλεσαν να δεηθεί 
στον Θεό να βρέξη. «Διότι όπως, έλεγαν, κινδυνεύουμεν και εμείς και τα ζώα μας.

Ο Άγιος τους απάντησε ότι την ερχόμενη Κυριακή θα γίνει κοινή προσευχή στην 
Μητρόπολη Αιγίνης. Την ημέραν εκείνη μαζεύτηκαν όλοι και τελέστηκε δέηση 
ιδιαίτερα κατανυκτική. Μετά την αναχώρηση τους από την Μητρόπολη για τα 
σπίτια τους, άρχισε να βρέχει και μάλιστα διήρκεσε για ένα μήνα συνεχώς.



Και τότε σκέφθηκαν να επισκεφτούν πάλιν τον Άγιον -με επί κεφαλής κ. Παντελή 
τον οποίον αγαπούσε ο Άγιος για την απλότητά του- και να τον παρακαλέσουν να 
ικετεύσει τον Κύριο να σταματήσει την βροχή.

Παρουσιάστηκε, λοιπόν, πρώτος ο κ. Παντελής και είπε στον Άγιον:
– Σεβασμιότατε, εσείς που έχετε το θάρρος στον Θεό, παρακάλεσέ Τον, όπως μας 
εχάρισε την βροχήν, να σταματήσει τώρα, διά να ρίξουμε και κανένα σπόρο στη γη.

Ο Άγιος γέλασε με την απλότητα και την αφέλεια του κ. Παντελή και του 
απάντησε ότι όλα θα γίνουν. Όπως και έγινε!

Απόσπασμα από το βιβλίο της Ιεράς Κοινοβιακής Μονής Αγίας Τριάδος Αιγίνης, 
«Άγιος Νεκτάριος, Επίσκοπος Πενταπόλεως ο Θαυματουργός, Βίος και πολιτεία – 
Θαύματα, Ασματική ακολουθία – Παρακλητικός κανών», έκδοση Μιχ. Σαλίβερος 
Α.Ε. – Αθήναι.


